



ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

Αθήνα, 29/04/2015
Α.Π. 606/274/20764

Προς: Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και
Θρησκευμάτων
Διεύθυνση Οργανωτικής και Ακαδημαϊκής
Ανάπτυξης
Τμήμα Φοιτητικών Θεμάτων και
Υποτροφιών

Υπόψη: κας. Σαρδελή

*(Με την παράκληση να κοινοποιηθεί στα
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ)
και Ανώτατα Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά
Ιδρύματα (ΑΤΕΙ) της Επικράτειας)*

Αξιότιμοι κύριοι,

Έχω τη χαρά και την τιμή να σας ενημερώσω ότι το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (INEΔΙΒΙΜ) είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τον 2^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Καινοτομίας και Νεανικής Επιχειρηματικότητας με την ονομασία «Ideatree», ένα σημαντικό βήμα ενεργοποίησης του νεανικού κοινού της χώρας μας στο οποίο με μια σειρά από δράσεις απευθύνεται το INEΔΙΒΙΜ.

Το INEΔΙΒΙΜ είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, με έδρα την Αθήνα. Σύμφωνα με το Ν.4115/30.1.2013 αποτελεί τον εθνικό φορέα για την υλοποίηση δράσεων, προγραμμάτων και έργων για τη Δια Βίου Μάθηση και τη Νεολαία, με έμφαση στη στήριξη των νέων στην επαγγελματική τους διαδρομή, την ανάδειξη και στήριξη της καινοτομίας και κινητικότητας.

Ο 1^{ος} διαγωνισμός Ideatree (www.ideatree.gr) ο οποίος πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά το 2014 με την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, σημείωσε απροσδόκητη επιτυχία καθώς έλαβαν μέρος 194 ομάδες από όλη την Ελλάδα. Η μεγάλη απήχηση του διαγωνισμού στο νεανικό πληθυσμό της χώρας ξεπέρασε τους αρχικούς μας στόχους και καταδεικνύει την ανάγκη για ουσιαστική ενίσχυση και συντονισμό των δράσεων που υποστηρίζουν τη νεανική και καινοτομική επιχειρηματικότητα στη χώρα μας. Για το λόγο αυτό, προχωράμε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στην υλοποίηση του διαγωνισμού Ideatree, έχοντας ως βασικούς στόχους:

- Την ανάδειξη και προώθηση της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας και της εξωστρέφειας στο νεανικό ανθρώπινο δυναμικό της χώρας μας.
- Την προώθηση της έρευνας και παραγωγής καινοτομίας καθώς και της εξωστρέφειας ως βασικής φιλοσοφίας για την αναβάθμιση της ανταγωνιστικότητας της χώρας μας και την προβολή των δημιουργικών και παραγωγικών δυνατοτήτων της.
- Την ενθάρρυνση της δημιουργίας νέων επιχειρήσεων στους τομείς υψηλής

Αχαρνών 417 & Κοκκινάκη, ΤΚ 11143, Αθήνα
Τηλ 213 131 4690 / E-mail genikosgram@ein.gr
www.inedivim.gr

- προστιθέμενης αξίας και καινοτομίας.
- Τη δημιουργία του πρώτου ολοκληρωμένου προγράμματος επιχειρηματικής επιτάχυνσης στην Ελλάδα. Το πρόγραμμα επιχειρηματικού επιταχυντή θα λάβει χώρα σε τοποθεσία εκτός αστικών κέντρων, όπου οι ομάδες που θα διακριθούν με την κατάλληλη υποστήριξη θα κληθούν να μετατρέψουν τις ιδέες τους σε προϊόντα/υπηρεσίες.
 - Τη στέγαση, «εκκόλαψη» & συμβουλευτική υποστήριξη στις νικήτριες ομάδες οι οποίες θα ενταχτούν σε μια θερμοκοιτίδα επιχειρήσεων για διάστημα 3-6 μηνών με το πέρας του προγράμματος επιτάχυνσης. Στις παροχές θα περιλαμβάνονται η στέγαση, η συμβουλευτική υποστήριξη, η διασύνδεση με άλλες εταιρίες, χρηματοδότες και νέες αγορές, με στόχο στο τέλος της περιόδου αυτής να καταφέρουν να εισάγουν πλέον τα προϊόντα/υπηρεσίες τους στην αγορά.

Οι θεματικές περιοχές που εστιάζει η δράση συμβαδίζουν με τους τομείς της ελληνικής οικονομίας που παρουσιάζουν συγκριτικά πλεονεκτήματα. Πιο συγκεκριμένα, οι τομείς στους οποίους αναζητούνται πρωτότυπες ιδέες ή προϊόντα/υπηρεσίες είναι:

- Τεχνολογίες Πληροφορικής & Επικοινωνιών
- Ενέργεια & Περιβάλλον
- Καινοτομία στον Πρωτογενή Τομέα (Γεωργία, Αλιεία, Κτηνοτροφία κλπ)
- Τουρισμός & Πολιτισμός
- Νέες τεχνολογίες στην εκπαίδευση

Η δράση απευθύνεται σε νέους 16-35 ετών. Οι προτάσεις μπορούν να κατατίθενται από φυσικά πρόσωπα, ενώσεις/ομάδες προσώπων, νεοφυείς επιχειρήσεις που δεν έχουν συμπληρώσει κατά την ημερομηνία υποβολής ένα έτος λειτουργίας.

Οι προτάσεις θα αξιολογηθούν από ειδική επιτροπή αξιολογητών εγνωσμένου κύρους και εμπειρίας στις υπό εξέταση θεματικές περιοχές.

Οι νικήτριες ομάδες θα κερδίσουν χρηματικά έπαθλα συνολικής αξίας 25.000€, φιλοξενία και mentoring στους κορυφαίους συνεργατικούς χώρους-θερμοκοιτίδες επιχειρηματικότητας για νεοφυείς επιχειρήσεις και συγκεκριμένα στο Orange Grove, Foundation, Impact Hub Athens, The Cube Athens και στη Θερμοκοιτίδα Νεοφυών Επιχειρήσεων Αθήνας (Θ.Ε.Α). Επιπλέον θα κερδίσουν υποτροφίες για εκπαιδευτικά προγράμματα καθώς και άλλα πλούσια δώρα.

Όλες οι απαραίτητες πληροφορίες καθώς και οι προθεσμίες για την υποβολή προτάσεων, περιλαμβάνονται στην ιστοσελίδα www.ideatree.gr η οποία έχει δημιουργηθεί ειδικά για το σκοπό αυτό.

Στο πλαίσιο αυτό και με στόχο την ενημέρωση όσο το δυνατόν περισσότερων ικανών νέων ανθρώπων, θα θέλαμε να ζητήσουμε τη συνδρομή σας, κοινοποιώντας την παρούσα επιστολή στα μέλη της πανεπιστημιακής σας κοινότητας.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για την υποστήριξή σας στην προσπάθειά μας.

Με εκτίμηση,
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΝΟΥΡΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ INEDIVIM

Αχαρνών 417 & Κοκκινάκη, ΤΚ 11143, Αθήνα
Τηλ 213 131 4690 / E-mail genikosgram@ein.gr
www.inedivim.gr